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АНОТАЦІЯ 

до кваліфікаційної роботи СВО «бакалавр» студента Краснянського Г.О. 

Кваліфікаційна робота містить такі розділи:  

1. Теоретичні засади управління асортиментом та якістю продукції.  

2. Аналіз маркетингової діяльності ТОВ «Сільпо-Фуд». 

3. Розробка управлінських рішень щодо удосконалення товарного 

асортименту ТОВ «Сільпо-Фуд». 

Метою кваліфікаційної роботи є розробка пропозицій щодо 

удосконалення системи управління асортиментом і якістю товарів ТОВ 

«Сільпо Фуд» в сегменті шоколаду.  

Предметом роботи є процес впровадження ефективної системи 

управління асортиментом та якістю продукції в діяльність ТОВ «Сільпо-Фуд» 

в сегменті шоколаду.  

Дослідження включає аналіз існуючих систем управління 

асортиментом та якістю в ТОВ «Сільпо Фуд», виявлення їхніх переваг і 

недоліків. Далі у роботі детально розглядаються методи та інструменти, які 

можна використовувати для вдосконалення управління асортиментом та 

контролю якості продукції, зокрема у сегменті шоколадних виробів. 

Особлива увага приділяється впровадженню сучасних технологій 

управління, таких як системи автоматизованого контролю якості, програмне 

забезпечення для аналізу попиту та прогнозування продажів, а також методи 

вдосконалення процесів логістики та постачання. 

Дослідження також включає аналіз ринкових тенденцій у сегменті 

шоколадних виробів, враховуючи вимоги споживачів до якості та 

різноманітності асортименту. На основі зібраної інформації пропонуються 

конкретні рекомендації з впровадження ефективної системи управління 

асортиментом і якістю товарів у ТОВ «Сільпо Фуд», спрямовані на 

підвищення конкурентоспроможності компанії та задоволення потреб 

споживачів. 

Дослідження показало, що ефективне впровадження сучасних 

технологій управління може значно покращити процеси контролю якості, 

забезпечити оптимальне управління асортиментом та підвищити 

задоволеність клієнтів продукцією компанії. Аналіз ринкових тенденцій 

показав, що споживачі все більше звертають увагу на якість та 

різноманітність товарів у сегменті шоколаду, тому підвищення якості та 

розширення асортименту може сприяти збільшенню 

конкурентоспроможності компанії. 

Пропозиції та рекомендації, розроблені на основі результатів 

дослідження, спрямовані на практичне впровадження в компанії, з метою 

досягнення оптимального результату. 

Ключові слова: управління асортиментом, якість продукції, 

шоколадний сегмент, споживачі, аналіз ринку, конкурентоспроможність, 

логістика, постачальники. 
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ВСТУП 

 

Впровадження ефективної системи управління асортиментом і якістю 

товарів ТОВ «Сільпо Фуд» в сегменті шоколаду є актуальною проблемою, 

оскільки сучасний ринок вимагає постійного вдосконалення асортименту та 

підвищення якості продукції. Конкурентність підприємства в значній мірі 

залежить від його здатності вчасно реагувати на зміни у попиті споживачів та 

пропозиції конкурентів. 

Актуальність теми дослідження обумовлена низкою факторів. По-

перше, швидка динаміка ринкових змін та зростаюча конкуренція у сегменті 

продажу шоколаду вимагають від підприємств постійного оновлення та 

оптимізації асортименту, а також підвищення якості продукції для 

задоволення потреб споживачів та збільшення їх лояльності. 

По-друге, в умовах стрімкого розвитку технологій та змін споживчих 

уподобань важливо мати ефективну систему управління асортиментом, яка 

дозволить оперативно адаптуватися до нових вимог ринку та забезпечувати 

високу якість продукції. 

По-третє, управління асортиментом та якістю товарів є ключовим 

елементом стратегії розвитку підприємства, яке може значно вплинути на 

його фінансові показники та конкурентоспроможність в цілому. Тому 

дослідження даної теми має важливе практичне значення для управлінців та 

власників підприємства, які прагнуть покращити ефективність управління та 

збільшити прибутковість бізнесу. 

Метою дослідження є розробка пропозицій щодо удосконалення 

системи управління асортиментом і якістю товарів ТОВ «Сільпо Фуд» в 

сегменті шоколаду, а завданнями:  

- визначення економічної сутності та видів товарного асортименту; 

- визначення поняття «якості товару» з точки зору виробника та 

споживача; 
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- вивчення методичних підходів до формування оптимального 

товарного асортименту; 

- характеристика маркетингової діяльності ТОВ «Сільпо-Фуд»; 

- проведення аналізу існуючого товарного асортименту ТОВ 

«Сільпо-Фуд»; 

- проведення аналізу поведінки споживачів ТОВ «Сільпо-Фуд» в 

сегменті шоколаду; 

- обгрунтування напрямків оптимізації торваного асортименту; 

- розробка проекту заходів щодо впровадження перспективного 

асортименту шоколаду ТОВ «Сільпо-Фуд»; 

- проведення оцінки ефективності проекту запропонованих заходів.  

Практичне значення дослідження полягає у можливості підвищення 

ефективності управління асортиментом та якістю шоколадних товарів 

підприємства, що сприятиме збільшенню його конкурентоспроможності на 

ринку. 

Об'єктом дослідження є процес управління асортиментом і якістю 

шоколадних товарів ТОВ «Сільпо Фуд», а предметом - впровадження 

ефективної системи управління асортиментом та якістю продукції ТОВ 

«Сільпо-Фуд» в сегменті шоколаду. 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

Теоретичні засади управління асортиментом та якістю продукції є 

невід'ємними компонентами успішної діяльності будь-якого підприємства. 

Управління асортиментом включає в себе вибір, планування, реалізацію та 

контроль товарів або послуг, що вимагає глибокого аналізу ринку, врахування 

потреб споживачів, конкурентного середовища та стратегічного планування. 

Одним з важливих аспектів є оптимізація асортименту шляхом вибору 

найпопулярніших, найприбутковіших та найконкурентоздатніших товарів. 

Якість продукції є ключовим чинником, який визначає задоволення 

споживачів і формує їхню лояльність. Управління якістю передбачає 

встановлення стандартів якості, контроль за їх дотриманням на всіх етапах 

виробництва та постачання, а також постійне вдосконалення продукції. 

Ефективне управління асортиментом та якістю продукції вимагає системного 

підходу та співпраці всіх відділів компанії, включаючи виробництво, 

маркетинг, логістику та дистрибуцію. 

Важливість теоретичних засад управління асортиментом та якістю 

продукції не можна переоцінити в умовах сучасного бізнесу. Управління 

асортиментом є комплексним процесом, що включає аналіз ринку, вивчення 

споживчих потреб, оцінку конкурентного середовища та стратегічне 

планування. Оптимальний асортимент товарів є ключовим фактором успіху, 

оскільки він відображає потреби та уподобання клієнтів, а також забезпечує 

конкурентні переваги компанії. 

Маркетингова діяльність ТОВ «Сільпо-Фуд» вирізняється активним 

просуванням бренду та використанням різних маркетингових інструментів і 

стратегій для залучення та утримання клієнтів. Особливий акцент зроблено 

на комунікації цінностей бренду, що сприяє зміцненню емоційного зв'язку зі 

споживачами та підвищенню їх лояльності. Соціальні мережі, рекламні 

кампанії та програми лояльності є важливими компонентами маркетингової 

стратегії компанії. 
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Аналіз товарного асортименту ТОВ «Сільпо-Фуд» показує, що компанія 

пропонує широкий вибір продуктів, що відповідають різним смакам і 

потребам споживачів. Асортимент включає як базові, так і преміальні 

продукти, що дозволяє охопити різні сегменти ринку. Особлива увага 

приділяється якості продукції та її походженню, що відповідає зростаючій 

тенденції до свідомого споживання. Різноманітність асортименту, особливо в 

сегменті шоколаду, дозволяє задовольнити попит на різні види шоколаду, 

включаючи молочний, чорний, білий шоколад та шоколад з додатками. 

Аналіз поведінки споживачів у сегменті шоколаду виявив кілька 

важливих тенденцій. Споживачі все більше віддають перевагу продуктам 

преміум-класу з високою якістю та натуральними інгредієнтами, що свідчить 

про зростаючий попит на якісні продукти та свідоме споживання. Висока 

лояльність до брендів, що підтримують соціальні ініціативи та етичне 

виробництво, також є важливим фактором, що впливає на вибір споживачів. 

Сезонні коливання попиту, зокрема під час свят, відкривають можливості для 

проведення спеціальних маркетингових кампаній та акцій. 

Смакові переваги споживачів у сегменті шоколаду досить різноманітні, 

тому керівництву компанії важливо підтримувати широкий асортимент, який 

включає різні види шоколаду та продукти з додатками. Враховуючи ці 

висновки, ТОВ «Сільпо-Фуд» повинен адаптувати свої маркетингові стратегії 

для підвищення лояльності споживачів, збільшення обсягів продажів та 

задоволення різноманітних потреб ринку. Підтримка високих стандартів 

якості продукції, активна комунікація цінностей бренду та розвиток онлайн-

каналів продажу є ключовими напрямками для подальшого успішного 

розвитку компанії. 

Обгрунтовано напрямки реструктуризації (оптимізації) товарного 

асортименту ТОВ «Сільпо-Фуд». Було виявлено, що основними напрямками 

є: запровадження пільг та підтримки для українських виробників шоколаду, 

розвиток програм підтримки експорту українського шоколаду, введення 

суворих стандартів контролю якості та безпеки продукції, проведення 
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рекламних кампаній та акцій, спрямованих на підвищення свідомості 

споживачів про переваги споживання українського шоколаду, розвиток 

партнерських відносин між урядом, виробниками шоколаду та споживачами, 

стимулювання інновацій у виробництві шоколаду. Також, було оцінено 

проект заходів (управлінських рішень) щодо впровадження перспективного 

асортименту шоколаду ТОВ «Сільпо-Фуд», додавши до асортименту ТМ 

«Премія» та «Лавка традицій» 3 нових позиції -  молочний шоколад «Премія» 

зі стевією, чорний шоколад «Лавка традицій» зі стевією та чорницею, а також 

кето-шоколад «Лавка Традицій» з протеїном та стевією. До маркетингових 

заходів ми віднесли розробку та виведення на ринок нового типу шоколаду та 

впровадження SMM-стратегії просування у соціальних мережах (в 

«Instagram» та «Tik-tok»).  

Показник ROMI більше нуля та становить 18,18%, тобто 

запропонований маркетинговий комплекс для підприємства ТОВ «Сільпо-

Фуд» є економічно доцільним. 
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